

Из психбольницы сбежали преступники

Из Иркутской областной психиатрической больницы сбежали трое социально опасных больных. Один из сбежавших - убийца, а двое других осуждены за нетяжкие преступления. Милиции пока не удалось выйти на след беглецов.

В пятницу днем четверо пациентов Иркутской областной психиатрической больницы, сговорившись, задержались после очередного приема пищи в столовой. Проникнув в подсобное помещение, четверка беспрепятственно вышла за пределы психлечебницы.

Через некоторое время заметив отсутствие пациентов, врачи оповестили милицию. Однако вскоре к врачам пришли родственники одного из сбежавших и рассказали, что больной мужчина вернулся к ним домой. Беглеца сразу же вернули в лечебницу.

Сейчас Управление внутренних дел Иркутской области ведет розыск остальных оказавшихся на свободе пациентов психбольницы. По словам милиционеров, которые уже распространили ориентировки на беглецов, они проходили лечение по решению суда.

Один из преступников попал в больницу после совершения убийства, а двое других обвинялись в менее тяжких преступлениях (каких именно, милиционеры не уточнили).

Напомним, что меньше года назад, 29 марта 2001 года, из той же больницы сбежал направленный на принудительное лечение преступник. 24-летний житель поселка Тайтурка, который по профессии был врачом местной больницы, обвинялся в разбойном нападении. Во время следствия психиатры поставили ему диагноз "олигофрения" и признали невменяемым, после чего он был направлен судом на лечение в село Александровское. Оттуда он пытался бежать, был пойман и по решению суда направлен в спецотделение иркутской психиатрической больницы. Однако на новом месте пациент пробыл всего несколько часов. Вечером, находясь в палате общего режима, он схватил нож и напал на медсестру. Угрожая расправой, преступник заставил ее отдать ключи от входной двери и сбежал. На его след выйти до сих пор так и не удалось.

Скорее всего, участившиеся случаи побега связаны с плохо организованной системой охраны психбольницы. Как известно, зарплата у обслуживающего персонала лечебницы маленькая, при том что работа тяжелая и весьма специфическая. Кроме того, известны случаи, когда персоналу подолгу задерживают зарплату. Так, 31 января этого года в крупной психиатрической больнице города Ачинска Красноярского края, где проходят лечение около 100 буйных больных, все дежурившие охранники покинули службу. По словам главврача учреждения Валерия Юшина, это было связано с тем, что с июня 2001 года больница не рассчитывалась с охраной и задолженность по зарплате превысила 800 тыс. рублей.

Автор: Артур Скальский © Газета.Ru ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 3252 09.02.2002, 00:00 340
URL: <https://babr24.com/?ADE=1596> Bytes: 2551 / 2551 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

